

#### **PRESS RELEASE**

## Tandai Transformasi Menuju Digital Banking, Bank Kalsel Gelar Kick Off Implementasi Core Banking System

Banjarmasin, 23 November 2020 - Sebagai bentuk modernisasi sistem perbankan untuk peningkatan layanan nasabah, Bank Kalsel mereformasi sistem *core banking* dalam rangka menuju *digital banking*. Hal tersebut ditandai dengan gelaran bertajuk 'Kick Off Implementasi CBS, Channel & Surrounding System PT. BPD Kalimantan Selatan' yang dilaksanakan di Hotel Rattan Inn Banjarmasin (Senin,23/11). Acara pertemuan ini merupakan tindak lanjut atas rencana program yang telah dibuat oleh Tim Bank Kalsel dengan Pihak Fortress Data Service selaku *service provider*. Rencananya implementasi kegiatan ini akan berlangsung sampai dengan tanggal 28 November 2020.

Acara ini diresmikan oleh Direktur Operasional Bank Kalsel, Ahmad Fatrya Putra dengan disaksikan oleh Direktur Kepatuhan Bank Kalsel, IGK Prasetya dan Direktur Utama PT. Fortress Data Service, Sutjahyo Budiman. Dihadiri pula oleh *Head of Business Group*, Fachrudin; *Head of Supporting Group*, Mitra Damayanti; Kepala Divisi Teknologi dan Informasi Bank Kalsel, Noor Imansyah dan Direktur Delivery PT. Fortress Data Service, Elvira Saputra.

Dalam sambutannya, Ahmad Fatrya Putra selaku Direktur Operasional Bank Kalsel menyampaikan bahwa acara implementasi ini sebagai penanda awal penyelenggaraan proyek pengembangan sistem perbankan di Bank kalsel. Harapannya melalui kegiatan ini, pengerjaan rencana program yang disusun akan lebih fokus dan terarah sehingga tujuan modernisasi sistem perbankan ini berjalan dengan baik dan terealisasi tepat waktu.

"Kick off ini sebagai penanda awal penyelenggaran proyek pengembangan sistem perbankan di Bank Kalsel, Insya Allah kita bisa Go Live dengan target selesai pada 23 Agustus 2021. Dengan begitu, layanan dan produk Bank Kalsel akan lebih fleksibel dan digitalisasi produk dan layanan yang semakin memudahkan dengan fitur yang mumpuni. Melalui kegiatan ini, kami berharap agar kita semua (seluruh tim) dapat menyamakan persepsi sehingga kegiatan ini dapat berjalan dengan baik," tutur Fatrya.

Dengan modernisasi sistem perbankan ini juga akan meningkatkan kemampuan produk serta layanan Bank Kalsel antara lain meliputi mobile banking, internet banking untuk individu maupun untuk bisnis, layanan keuangan digital, e-money dan customer onboarding yang kedepannya dimungkinkan pembukaan rekening baru dengan otentikasi melalui video tanpa tatap muka dengan nasabah. Bank Kalsel selalu menjadikan peningkatan produk serta layanan kepada nasabah sebagai prioritas atas perwujudan komitmen memberikan layanan terbaik.

Pengembangan sistem perbankan ini juga sebagai persiapan Bank Kalsel menyiapkan sistem yang lebih adaptif untuk proyeksi Bank Kalsel dalam beberapa tahun kedepan. Proyeksi tersebut seperti penambahan kantor, unit ATM, mesin EDC, jumlah nasabah yang semakin besar dan frekuensi transaksi nasabah yang semakin meningkat setiap harinya yang tentunya diperlukan sistem yang lebih mumpuni. Hal ini menunjukkan bahwa Bank Kalsel senantiasa bertransformasi untuk menjadi bank yang terbaik dan mitra terpercaya bagi nasabah sesuai tagline 'Setia Melayani, Melaju Bersama'.

Untuk informasi lebih lanjut Triyadi Hermawan Staf Divisi Corporate Secretary, Bank Kalsel

M: +62 811-5180-143

Banjarmasin, 23 November 2020 DIVISI CORPORATE SECRETARY





# bank. kalsel



### Tema: Setia Melayani Melaju Bersama

#### Ketentuan Lomba

- Alat musik dan genre yang digunakan bebas.
- Lagu dalam bahasa Indonesia.
- Masing Masing peserta hanya diperbolehkan mengirimkan maksimal 1 karya
- Lirik, melodi dan aransemen harus orisinil, bukan plagiat atau dikutip dari lagu lain.
- Lirik lagu harus mengandung kata "Bank Kalsel" dan "Setia Melayani Melaju Bersama"
- Lirik tidak mengandung sara atau menyinggung pihak tertentu.
- Durasi lagu maksimal 4 menit.
- Lagu 3 Besar yang dinyatakan sebagai pemenang akan sepenuhnya menjadi milik Bank KALSEL dan Bank KALSEL "BERHAK" untuk menggunakan dan memodifikasi karya pemenang sesuai tanpa izin dan menyebutkan
- nama pengarang atau penciptanya. Lagu dapat dibuat secara Band, individu maupun kelompok.
- Peserta wajib follow Akun Instagram @bankkalsel dan share video yang telah diupload di akun Instagram bank kalsel sampai **Event Selesai** FINAL:
- 5 Grand Finalis akan tampil Live membawakan lagu ciptaan mereka.
- Penjurian akan dilaksanakan secara langsung pada saat peserta tampil.
- Pada saat grand final peserta wajib membawakan lagu secara live dengan iringan alat musik peserta boleh menyisipkan backing track, minus one atau sequenser tambahan pada saat live untuk
- menunjang musik saat live Personil Pada babak Final Maksimal 7 Personil.

#### Cara Pendaftaran

Tiap peserta Mengupload karyanya di Google Drive, kemudian mengirimkan file ke email lombaciptalagubankkalsel@gmail.com dengan format sebagai berikut :

- Link File yang telah di upload ke Google Drive Judul Lagu
- Nama Band
- No HP Peserta
- Lirik Lagu
- Sinopsis singkat Lagu
- Surat Pernyataann keaslian lagu dengan materai 6000

Lagu yang telah di submit akan Di Upload di IG TV bank kalsel dengan caption yang dikirimkan pada saat submit karya dengan Hastag #bankkalsel #ciptalagubankkalsel #setiamelavanimelajubersama.



#### Aspek Penilaian

- Orisinalitas, Kesesuaian Lirik, Melodi, Aransemen, Tema, Harmonisasi, serta Video Klip.
- Di babak penyisihan juri akan memilih 5 Karya untuk maju ke babak final.
- Untuk juara Favorit dipilih berdasarkan Like terbanyak dari Video yang telah di upload di Instagram Bank Kalsel.
- Keputusan Dewan Juri mutlak tidak bisa diganggu gugat

#### Hadiah **Pemenang**

Total Hadiah Rp. 27.000.000,-(Dua Puluh Tujuh Juta Rupiah)

Juara 1 : Rp.10.000.000,- (Sepuluh Juta Rupiah) Juara 2 : Rp. 7.000.000,- (Tujuh Juta Rupiah) Juara 3 : Rp. 5.000.000,- (Lima Juta Rupiah) Juara Video Terbaik : Rp. 2.000.000,-(Dua Juta Rupiah) Juara Favorit : Rp. 1.000.000,- (Satu Juta Rupiah)

## Jadwal Kegiatan

Pengiriman File: 22 Oktober s/d 5 Desember 2020 Pengumuman 5 Besar Finalis : 18 Desember 2020 Grand Final: Rabu, 23 Desember 2020

\*Grand Final akan diadakan : Mercure (Sante Pool)



**Contact Person** 

: 0878 1800 3879 Zain Eca Dian: 0819 3993 1070